Az aluminium

1. Hasonlitsd éssze a vasat és az aluminiumot! Ird a megfeleld betiit a keretbe!
a) vas b) aluminium ¢) mindkett6 d) egyik sem

konnytifém............. feliiletén laza oxidréteg alakul ki..................
nehézfém................ feliiletén Osszefliggd oxidréteg alakul ki......
hig savakban oldodik...................... csak savakban oldodik ...................

savakban ¢és ligokban is oldodik...... mRgneSeZhetl ...ninansiins

2. Hogyan lesz a bauxitbol timfold? Egészitsd ki a folyamatabrdt!

hisitd fGzés oldott
igitas N: s izzitds AlOH) aluminiwm -
NaOH-dal 3 vegyilet

~

3. Allapitsd meg az dllitdsok igazsdgtartalmdt!
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Az aluminium érce a bauxit.

A bauxit vas (II) — oxidot tartalmaz, ettol vorosbarna.

NaOH-os fozés hatasara aluminiumvegyiilet oldodik ki a bauxitbol.

Az aluminium — hidroxid vizben oldodik.

A csapadékok vizben nem oldodo vegyiiletek.

Az aluminium — hidroxidbdl izzitassal készitenek timfoldet.

A timf6ld kémiai neve aluminium — oxid.

Az elektrolizis elektromos aram hatasara bekovetkezo fizikai valtozas

Az elektrolizishez a timfoldet kriolitban oldjak.

Az aluminium az elektrolizal6 kad aljan gytilik dssze.

Az oxigén a pozitiv poluson valik ki.
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